

Sfpi Group présente ses résultats 2024

Des résultats financiers en croissance

Paris, le 16 avril 2025

Le Conseil d'Administration de Sfpi Group, spécialisé dans les industries de la protection des biens, des personnes et de l'environnement s'est réuni le 16 avril 2025 et a arrêté les **comptes consolidés au 31 décembre 2024**.

Ces comptes consolidés relatifs à la période du 1^{er} janvier 2024 au 31 décembre 2024 ont fait l'objet d'un audit par nos commissaires aux comptes. Leur rapport d'audit est en cours d'émission.

en M€	31/12/2024	en % du CA	31/12/2023	en % du CA	Variation 2024/ 2023 (en %)
Chiffre d'affaires	665,8		688,8		-3,3 %
dont Pôle Dom Security	235,2		232,0		+1,4 %
dont Pôle MAC	220,5		250,2		-11,9 %
dont Pôle NEU-JKF	133,9		136,6		-2,0%
dont Pôle MMD	76,4		70,3		+8,7%
Marge brute	394,7	59,3 %	393,2	57,1 %	+2,2 pt
dont Pôle Dom Security		68,7 %		67,5 %	
dont Pôle MAC		55,9 %		51,3 %	
dont Pôle NEU-JKF		49,6 %		49,3 %	
dont Pôle MMD		57,0 %		58,2 %	
Résultat opérationnel courant	29,7	4,5 %	28,5	4,1 %	
dont Pôle Dom Security	20,8		16,4		
dont Pôle MAC	-9,9		-7,2		
dont Pôle NEU-JKF	7,4		7,6		
dont Pôle MMD	12,3		12,0		
Résultat opérationnel	18,5	2,8 %	8,9	1,3 %	
Résultat net des entreprises consolidées	14,7	2,2 %	0,9	0,1 %	
Part Groupe	14,6		1,2		
Part Minoritaires	0,2		-0,3		
Résultat net par action des entreprises consolidées (en euros)	0,16		0,01		

Le chiffre d'affaires consolidé au 31 décembre 2024 est de 665,8 M€ en retrait de 3,3%, par rapport à 2023. Cette baisse s'explique par l'activité du pôle MAC pénalisée par la contraction du secteur du bâtiment en Europe et une météo défavorable pour l'activité de protection solaire. Le pôle a cependant mieux résisté que ses marchés.

Malgré ce contexte incertain, la maîtrise des coûts permet de préserver la marge brute, qui progresse en valeur de 1,5 M€ et s'améliore ainsi de plus de 2 pts.

Le résultat opérationnel courant est en hausse de 4,3% et ressort à 29,7 M€ contre 28,5 M€ en 2023. Il représente 4,5% du chiffre d'affaires du Groupe.

En 2024, le Groupe a déprécié 10,4 M€ d'actifs et a enregistré 1,1 M€ de frais de procédure d'arbitrage en révision du prix d'acquisition du Groupe Wo&Wo. Cet arbitrage n'a pas abouti à une issue favorable au cours du premier trimestre 2025.

Le résultat opérationnel de Sfpi Group s'élève à 18,5 M€ en hausse de 9,6M€.

Le résultat net après impôts s'élève à 14,7 M€, contre 0,9 M€ en 2023.

Au 31 décembre 2024, les capitaux propres part du groupe **progressent à 262,1 M€, contre 248,6 M€** au 31 décembre 2023.

En M€	31/12/2024	31/12/2023
Actifs non courants	187,8	200,4
Actifs courants	232,4	257,9
<i>Stocks</i>	109,2	127,8
<i>Clients</i>	100,0	106,7
<i>Autres</i>	23,2	23,4
Trésorerie et équivalents de trésorerie	145,9	143,8
Total Actif	566,1	602,1
Capitaux propres	262,3	247,9
<i>dont Part du Groupe</i>	262,1	248,6
Passifs non courants	120,0	146,1
<i>Dettes financières non courantes</i>	46,4	68,1
<i>Dettes de location non courantes</i>	13,1	13,6
<i>Autres dettes (retraites...)</i>	60,5	64,4
Passifs courants	183,8	208,1
<i>Dettes financières courantes</i>	23,1	30,4
<i>Dettes locations courantes</i>	5,7	5,3
<i>Fournisseurs</i>	57,0	61,0
<i>Dettes fiscales et sociales</i>	55,5	51,1
<i>Autres</i>	42,5	60,3
Total Passif	566,1	602,1

La structure financière se renforce. **Sfpi Group dispose d'une trésorerie nette de 145,1 M€ et d'un excédent net des dettes financières de 76,4 M€, en hausse de 31,1M€.**

en M€	31/12/2024	31/12/2023	Variation 2024/2023
Dettes financières non courantes (1)	(46,4)	(68,1)	+21,7
Dettes financières courantes (1)	(22,4)	(23,8)	+1,4
Découverts et crédits spots	(0,7)	(6,6)	+5,9
Trésorerie et équivalents de trésorerie	145,9	143,8	+2,1
Excédent financier net	76,4	45,3	31,1

(1) les dettes financières n'incluent pas les dettes de location IFRS 16

Le tableau de flux simplifié est le suivant :

en M€	31/12/2024	31/12/2023	Variation 2024/2023
Flux liés à l'exploitation	50,9	63,5	(12,6)
Flux liés à l'investissement	(15,1)	(31,7)	+16,6
Flux liés au financement	(27,9)	(17,9)	(10,0)
Effet change	0,1	0,3	(0,2)
Variation de trésorerie	8,0	14,2	(6,2)

Perspectives : Pour l'exercice 2025, Sfpi Group prévoit un chiffre d'affaires annuel de l'ordre de 668 M€.

Dividendes 2024 : le Conseil d'Administration proposera à l'Assemblée Générale, qui se tiendra le 20 juin 2025, le vote d'un dividende de 0,08 euros par action donnant un rendement supérieur à 4% pour un montant total de 7,5 M€ de dividendes versés.

Pour Henri Morel, PDG et fondateur de Sfpi Group : *« L'année 2024 confirme la solidité du Groupe. Malgré un contexte incertain, notre marge brute progresse, grâce à une très bonne maîtrise des coûts, et un plan de redressement sur un pôle qui produit déjà ses effets. Surtout, la structure financière de Sfpi Group est encore renforcée, avec des capitaux propres plus conséquents, et un excédent financier net en progrès de près de 70%. Ces éléments conjugués nous permettent d'appréhender la période qui s'engage avec confiance et ambition, pour devenir leader européen des métiers de la responsabilité industrielle. »*

Retrouvez la présentation des résultats 2024, à compter du 17 avril 2025
sur <https://www.sfpi-group.com/global/fr/investisseurs>

Prochain rendez-vous : Assemblée Générale, le 20 juin 2025

Carte d'identité

Ticker : SFPI
Code ISIN : FR0004155000

Contacts :

Nicolas LOYAU
Tél. : +33 1 46 22 09 00
Email : nicolas.loyau@groupe-sfpi.com

Qui sommes-nous ?

Né en France en 1985, Sfpi Group (Safety for People and Industry) forme un collectif d'entreprises spécialisées dans l'industrie de la protection, fédérées au sein de 4 pôles opérationnels autonomes, innovants et digitalisés : DOM Security, MAC, MMD et NEU-JKF. Réalisant en 2024 près de 670 millions d'euros de chiffre d'affaires, et employant plus de 4 000 collaborateurs, Sfpi Group intervient notamment dans les métiers de la sécurisation et du confort des bâtiments, du traitement de l'air et de la maîtrise des énergies, que ce soit pour des clients industriels ou particuliers. Industriel, responsable, européen à vocation mondiale, Sfpi Group poursuit aujourd'hui avec succès son internationalisation.